

**Спортарена****Есть все, чтобы стать первыми**

**Радует и тот факт, что наши спортсмены достигают неплохих результатов также в тяжелой атлетике.**

Прежде всего хотелось бы вспомнить чемпионат области, проходивший в спортивном клубе «Вымпел» в конце марта. То, что наша команда отлично подготовилась, стало ясно с первых минут.

- Перед началом соревнований мы примерно знали, на что способны наши соперники. И все же они смогли преподнести нам сюрприз. Решать возникшие проблемы пришлось на ходу. Тут определяющую роль сыграли качества каждого спортсмена. Наши ребята доказали: у них есть все, для того, чтобы стать первыми. Так отзывался о прошедших соревнованиях **тренер Илья Владимирович КОЗЛОВ.**

Если подвести итог прошедшим соревнованиям, то можно с гордостью отметить два призовых места: первое занял Шихабудинов С. (гр. АТ-213), на втором – Сивов И. (гр. АУ-321).

**Андрей КОСЕНКОВ,**  
**Андрей АСТАПЕНКО,** - гр. АУ-220.